

**Esclarecimento 03/11/2020 14:46:57**

Empresa solicita esclarecimento para o item 20: 1º Com relação ao prazo de entrega informado que é de 15 dias, como é sabido que estes equipamentos são oriundos de processo de importação pois sua fabricação é toda realizada no exterior e ainda mais com a pandemia do Covid-19 que vem atrasando todos os embarques, solicitamos que este prazo de entrega fosse dilatado para no mínimo 30/60 dias tendo em vista a morosidade dos processos alfandegários. 2º O edital requer equipamento com tubo de inclinação até 30º grau, inclinação está, mais utilizada para microscópio. Já o tubo com inclinação de 45º graus, é mais utilizado para estereo microscópio, possibilitando maior conforto ao usuário pelo seu desenho ergonômico, que garante uma postura correta ao usuário. Seria aceito equipamento com inclinação de 45º? 3º Realmente tem a necessidade de aumentos até 100x ou Seria aceito equipamento até 80x? 4º O edital solicita base cerca de 20x 30 cm. Em relação às especificações das dimensões solicitadas no edital, para que não se restrinja a participação de outras empresas no certame, é necessário que as especificações venham acompanhadas da expressão "dimensões aproximadas", assim procedendo, não limitarão outras empresas e/ou fabricantes no atendimento das especificações do edital nas dimensões exatas explícitas muitas vezes exclusivas de um único fabricante, assim possibilitando a participação de mais empresas proponentes o possibilitará maior número de competidores e certamente maior economia a instituição, evitando inclusive motivos para impugnações por supostas especificações como dirigidas, aceita "dimensões aproximadas"? 5º Poderia informar o vuma (valor estimado para o item 20)?

Fechar



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS
GERAIS

PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS DE EDITAL N° 11/2020 - MNUDAP (11.05.02)

N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Juiz de Fora-MG, 03 de Novembro de 2020

Esclarecimento_1.pdf

Total de páginas do documento original: 1

(Assinado digitalmente em 30/11/2020 09:48)

WENNIA ANTUNES BAIA

COORDENADOR

2357602

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifsudestemg.edu.br/documentos/>
informando seu número: **11**, ano: **2020**, tipo: **PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS DE EDITAL**,
data de emissão: **03/11/2020** e o código de verificação: **f5bef0aff**